

**团学活动**

## “华厦弦舞——夏之音乐会”在我校成功上演

6月12日，正值中国传统佳节端午节，由我校绿色校园建设办公室、团委与厦门大学音乐系联合主办的“华厦弦舞——夏之音乐会”在俊秀厅激情上演。我校合作学校——美国ICC欧文校长、马特先生，以及来自香港的区桂芬女士，日本分析仪器协会的后藤先生，在学校校长王小如的陪同下观看演出，并与同学们积极互动。

厦门大学音乐系的同学们与我校的表演者亲密合作，为观众带来了舞龙表演《龙腾华夏》、英文歌曲串烧《Together With Joy,Come On》、舞蹈《天空》等十个节目，为大家送上了一份份最精美的端午节礼物。

精彩的节目点燃了现场观众的热情，观众与表演者们积极互动，合唱了一首《The More We Get Together》，现场气氛非常火爆。

音乐会结束时，给现场每位师生派发的由王小如校长捐赠的粽子和鸡蛋，更让师生感受到浓浓的华夏情。

**共协梦想 飞扬未来**

——第四届协会交流晚会圆满落幕

6月18日晚，由校团委主办、跆拳道协会承办的华厦学院第四届协会交流晚会如期举行。晚会初始街舞协会以一曲性感酷炫的动感旋律拉开了晚会序幕。伴着一曲《床前明月光》民族舞协会给我们带来了柔情的双人扇舞，舞出了莘莘学子对家乡的怀念。令人称奇的B-box协会的口技，书法与茶艺的同台演出加上民族乐团的天籁之音更彰显了书香满园、诗韵华章的篇章。轮滑、就业、以及初音ACG协会带来的动漫歌曲日文串烧给观众带来了新口味。跆拳道协会亦不负众望，其擒拿、特技表演将晚会推向高潮，观众的尖叫声、呐喊声连连。

节目最后以微电影协会的音乐剧《梦想不毕业》落下帷幕，在这个毕业之际，唯有让梦想永不毕业才能挥写未来更好的诗篇，才能歌颂华厦辉煌的明天！

**学校成功举办第四届对外话剧交流晚会**

6月6日，学校第四届对外话剧交流晚会在俊秀报告厅拉开帷幕。今晚的剧星灿烂，这注定是一个激情荡漾之夜，注定是一个令人流连忘返之夜，注定是一场师生同乐的不凡之夜。舞起乐鸣，开场秀的表演给观众带来震撼。青春洋溢的主持人用他们饱含热情的语言为晚会讲述了一段精彩的开场白，并隆重的介绍了到场的领导和嘉宾。

紧接着各种节目悉数登场，异彩纷呈，魅力四射。小品《美声无罪》把晚会带入了一个小高潮，紧随其后的是由理工学院话剧社带来的《情感大师》，而最有趣的是小品《项羽外传》，剧情搞笑又带有感恩色彩。另外游戏互动环节是最近最热门的游戏“谁是卧底”，也是晚会的一大亮点。感演话剧社的《三簧》，理工学院话剧社的小品《永远的格桑朵花》感动全场。晚会最终在感演话剧社的搞笑小品《还珠格格》中落下帷幕。

**学校学子在“闽台古镇，传承两岸文化”厦门市高校大学生写生采风活动中荣获优秀组织单位**

近日，在后溪镇人民政府和闽台古镇景区管理中心联合举办的“闽台古镇，传承两岸文化”厦门市高校大学生写生采风活动中，校团委积极组织学生参赛。学校喜获优秀组织单位；康兆春老师获得优秀指导老师奖；王晓雪、陈晓斌、陈柏霖、刘辉、张文欢等五位同学获得优秀奖。

**学校首届交谊舞会顺利举行**

为了丰富学生的课余生活，拓展同学的交际范围，增进同学之间的友谊。厦门华厦职业学院首届“相约华厦 舞动青春”假面舞会于6月7日晚7:30在宿舍区篮球场成功举办。

本次舞会分为开场秀、舞蹈秀、观众互动等几个环节，伴随着《moves like jagger》这首激昂的音乐和一段炫丽的斗牛舞拉开了序幕。紧随其后华尔兹、恰恰、伦巴等精彩的舞蹈表演让大家情不自禁舞动起来，互动环节中，大家互相邀请，尽情共舞。同时B-box及歌手队员还为我们带来了精彩的表演，使得整场舞会在欢乐的氛围中迎来了尾声。

**“追忆逝去的童年”学生活动成功举行**

童年让我们每个人怀念，童年让我们每个人感叹。童年让我们每个人都纪念。6月1日在我校足球场成功举办了“追忆逝去的童年”活动。

此次游园活动形式多样，内容丰富。小时候常玩的老鹰抓小鸡、踩气球、一二三木头人、纸飞机比赛、地雷爆炸、跳格子、自行车慢骑比赛等一系列游戏，吸引了许多同学踊跃参与，大家在活动中享受到了童趣的乐趣。

参与者每参加一个活动，就获得一个章，通过章换取活动礼品。同学们全身心的投入比赛，现场气氛高潮迭起。活动结束后，同学们与工作人员合影留念，并期待下一次的游园活动。相信，我们这些大孩子在不久的将来，走的更远、飞的更高。

**学校李媛同学应邀参加2013年中国人权知识培训班**

由中国联合国协会与澳大利亚人权委员会联合举办的2013年人权知识培训班于2013年6月15日—16日在北京外交学院举行。我校李媛同学，因在海峡两岸模拟联合国大会上的出色表现，有幸参加此次培训。此次培训作为中国与澳大利亚关于人权合作的两个项目之一，从全国甄选出143名师生代表参加。我校是福建省三所高校之一、也是全国唯一一所高职院校有机会派代表参会的高校。



**厦门华厦职业学院**  
Xiamen Huaxia Vocational College

厦门华厦职业学院主办 本期4版 总第60期 2013年6月30日

- 1版 | 学校隆重举行2013届毕业典礼暨专业副学士称号授予仪式  
2版 | 学校旅游管理专业在2013年全国职业院校技能大赛中荣获三等奖  
3版 | 财会金融系举办2013年“华厦有约”校友访谈会  
4版 | “华厦弦舞——夏之音乐会”在我校成功上演

# 学校隆重举行2013届毕业典礼暨专业副学士称号授予仪式



▲学校2013届毕业典礼暨专业副学士称号授予仪式

同学们，更属于在背后默默支持学校发展的家长们和朋友们！”  
毕业典礼上，优秀毕业生代表王真分享了自己三年的大学生活点滴，她认为学习需要劳逸结合，认真上课，注重学习效率，学习和能力缺一不可。毕业生家长用自己的语言表达了对华厦学院的感谢，“孩子在这里学习是对地方了，环境很好，学习氛围也不错。孩子的知识丰富了，成熟了、懂事了、独立了。”

莘莘学子热爱着青青校园，而在校园美丽的风景背后，有着丰富生动的内涵，即“绿色、人文、简约、和谐”。2013年学校将精思锐进，擘划未来，探索多元化教育办学模式，擎起民办高等学院示范旗帜，以努力将华厦学院升格，建设成为海峡西岸一流的的应用型本科院校为目标不懈努力。

## ● 喜讯 ●

### 学校喜获2013年福建省职业院校技能大赛高职团体二等奖及优秀组织奖

在2013年福建省职业院校技能大赛中，我校取得了高职团体二等奖及优秀组织奖两项殊荣。学校商贸管理系教师潘勤在商务英语大赛指导教师奖、科研处教师马会迎、欧阳寅获得大赛优秀工作者。

本次大赛是由省教育厅、省人力资源和社会保障厅、省农业厅、省卫生厅、省总工会、团省委等部门共同主办，全省共有69所学校的代表队参加了高职组竞赛。



▲“庄材塗学生活动中心”剪彩仪式

建一个占地1万多平方米的学生活动中心。

该中心建成后，将为我校学生自主创业提供实践基地，为绿色校园建设提供创意实验室，为学生开展校园文化活动提供舞室、排练房、学生之家、茶韵墨香、音乐空间、绿易公社和羽毛球馆向全校学生开放，努力为同学们创造良好的课外活动场所。

# 我校与ICC共同创办的“中国语言学院”揭牌成立



Nancy女士，为两校的持久、友好合作所做出的重要贡献。最后，希望两校以合作协议作为新起点，以语言交流为基础，向更宽的文化交流领域拓展。”

双方就共同创办的“中国语言学院”举行揭牌，并签订两校合作协议。

仪式上，王校长首先代表全校师生向远道而来的ICC朋友们表示热烈的欢迎，并代表学校授予欧文校长“厦门华厦学院荣誉教授”称号。王校长说：“ICC与华厦走过了近八年的合作办学之路，这种合作使双方均获益匪浅。华厦学院非常感谢欧文校长为两校合作付出的努力，感谢ICC为华厦师生前往交流学习所提供的帮助。随着全球国际化的进程，两校为了更好地服务地方经济，促进文化交流和自身发展，均认识到了学习语言的重要性，因此签订合作建立CHINESE LANGUAGE INSTITUTE（中国语言学院）的协议。其次，要衷心感谢

创校名誉董事长蔡望怀在签约仪式上做了重要讲话。他指出，建立中国语言学院，促进中美两国间的文化交流，是华厦人的梦想，随着语言学院的正式成立，这一梦想终将实现。同时也向Nancy女士致以诚挚的谢意，感谢她为成立中国语言学院所作的不懈努力。最后，他向即将代表华厦前往ICC给美国学生授

### 学校教师黄业峰连续五年入选厦门市经济社会发展与预测蓝皮书专家库

自2009年开始，我校教师黄业峰由学校推荐，已连续五年入选厦门市经济社会发展与预测蓝皮书专家库，是唯一来自高职院校的专家。《厦门市经济社会发展与预测蓝皮书》是在厦门市委指导下由厦门市社科联、厦门市社科院联合编著的权威性著作。

### 学校教师获第二届福建省高校思想政治理论课教师教学比赛厦门赛区复赛三等奖

6月8日，由省教育厅、省教育厅举办的第二届福建省高校思想政治理论课教师教学比赛厦门赛区比赛中，我校教师薛超群获得厦门赛区复赛三等奖。